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QUESTÃO 2 

VAI VOTAR NAS PRÓXIMAS ELEIÇÕES AUTÁRQUICAS 
PARA ELEGER O PRESIDENTE DA CÂMARA, NO DIA 11 

DE OUTUBRO? 
 

 
 

 

Sim 567 81,6% 
Não 50 7,2% 
Não sabe 71 10,2% 
Não responde 7 1,0% 
Total 695 100,0% 
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QUESTÃO 4 

SE AS ELEIÇÕES AUTÁRQUICAS PARA ELEGER O 
PRESIDENTE DA CÂMARA SE REALIZASSEM NO 
PRÓXIMO DOMINGO EM QUAL DOS SEGUINTES 

CANDIDATOS OU PARTIDOS VOTAVA? 
 

 
 

 

Seruca Emídio pelo PSD 321 46,2% 
Joaquim Vairinhos pelo PS 86 12,4% 
Francisco Contreiras pelo CSD/PP 2 0,3% 
José Dias pela CDU 2 0,3% 
Joaquim Mealha Costa pelo BE 5 0,7% 
N decidiu 164 23,6% 
N votava 57 8,2% 
N resp 48 6,9% 
Outro/Branco 10 1,4% 
Total 695 100,0% 
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DISTRIBUIÇÃO ARITMÉTICA DOS NÃO DECIDIU 

 
 

 

321 46,2 60,5 60,5

86 12,4 16,2 76,6

2 ,3 ,4 77,0

2 ,3 ,4 77,4

5 ,7 ,9 78,3

57 8,2 10,7 89,1

48 6,9 9,0 98,1

10 1,4 1,9 100,0

531 76,4 100,0

164 23,6

695 100,0

1  Seruca Emidio pelo PSD

2  Joaquim Vairinhos pelo PS

3  Francisco Contreiras pelo CSD/PP

4  José Dias pela CDU

5  Joaquim Mealha Costa pelo BE

7  N votava

8  N resp

9  Outro/Branco

Total

Valid

6  N decidiuMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 
 

60,5%

16,2%

0,9%0,4%0,4%

10,7%
9,0%

1,9%
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QUESTÃO 7 

NAS ANTERIORES ELEIÇÕES PARA A PRESIDÊNCIA DA 
CÂMARA, VOTOU: 

 
 
 

 

Seruca Emídio, actual presidente 276 39,7% 
Outro candidato 84 12,1% 
Não responde 157 22,6% 
Não votou 119 17,1% 
Não se lembra 59 8,5% 
Total 695 100,0% 
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CARACTERIZAÇÃO DA AMOSTRA 

 
 
 

QUESTÃO 8: SEXO 
 

 

Masculino 335 48,2% 
Feminino 360 51,8% 
Total 695 100,0% 

 

 
 

QUESTÃO 9: IDADE AGRUPADA 
 

 

De 18 a 24 anos 81 11,7% 
De 25 a 29 anos 67 9,6% 
De 30 a 39 anos 140 20,1% 
De 40 a 49 anos 125 18,0% 
De 50 a 64 anos 120 17,3% 
Com 65 ou mais anos 162 23,3% 
Total 695 100,0% 

 

 
 

QUESTÃO 10: FREGUESIA 
 

 

Almancil 96 13,8% 
Alte 23 3,3% 
Ameixial 7 1,0% 
Boliqueime 51 7,3% 
Quarteira 208 29,9% 
Querença 8 1,2% 
Salir 35 5,0% 
L S Clemente 169 24,3% 
L S Sebastião 77 11,1% 
Benfim 11 1,6% 
Tôr 10 1,4% 
Total 695 100,0% 
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QUESTÃO 11:  

EXERCE ALGUMA ACTIVIDADE PROFISSIONAL? 
 

 

Sim 359 51,7% 
Não 336 48,3% 
Total 695 100,0% 

 

 
 

QUESTÃO 12: PROFISSÃO 
 

 

Empresário e industriais 26 7,2% 
Comerciantes e pequenos empresários 27 7,5% 
Quadros superiores 20 5,6% 
Quadros médios e técnicos especializados 22 6,1% 
Profissionais liberais 18 5,0% 
Professores do ensino básico e secundário 29 8,1% 
Empregados dos serviços, do comércio e administrativos 77 21,4% 
Trabalhadores qualificados/especializados 63 17,5% 
Trabalhadores não qualificados/não especializados 77 21,4% 
Total 359 100,0% 

 

 
 

QUESTÃO 13: 
EM QUAL DAS SEGUINTES SITUAÇÕES SE ENQUADRA? 

 
 

Desempregado 66 19,6% 
À procura de 1º emprego 2 0,6% 
Vive de rendimentos 4 1,2% 
Reformado/pensionista/aposentado 175 52,1% 
Doméstica 31 9,2% 
Estudante 58 17,3% 
Total 336 100,0% 
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QUESTÃO 14: FORMAÇÃO ACADÉMICA 

 
 

Analfabeto 12 1,7% 
Sabe Ler/Primária 251 36,1% 
Até ao 9º ano 153 22,0% 
Até ao 12º ano 159 22,9% 
Frequência Universitária 25 3,6% 
Bacharel 4 0,6% 
Licenciado 72 10,4% 
Pós-Graduado 6 0,9% 
Mestrado 13 1,9% 
Total 695 100,0% 

 

 
 
 


